会 議 開 催 案 内(公開)

岩手県自殺対策推進協議会を、次のとおり開催する。 なお、この会議の傍聴を希望する者は、次に定める手続に従って傍聴するものとする。

令和7年7月22日

岩手県自殺対策推進協議会

- 1 開催日時
 - 令和7年7月28日(月)14:00~15:30
- 2 開催場所
 - 盛岡市志家町1-10
 - エサンセール盛岡 3階大ホール
- 3 議題
 - (1) 報告事項
 - ア 令和5年度岩手県自殺対策アクションプランの評価結果について
 - イ 令和6年度の自殺対策関連の取組実績について
 - ウ 岩手県の自殺の状況について
 - (2) 協議事項
 - ア 令和7年度の自殺対策関連の取組について
 - イ 岩手県自殺予防宣言について
 - (3) 研修

「こころの健康啓発動画」の活用について

4 傍聴定員

10人

- 5 傍聴手続
 - (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。会場で受付を行いますので、氏名と住所を記入願います。
 - (2) 受付開始時刻は、当日13時30分からです。
 - (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、了承願います。
- 6 問い合わせ先

〒020-8570 盛岡市内丸10番1号

岩手県自殺対策推進協議会事務局

岩手県保健福祉部障がい保健福祉課自殺総合対策担当

TEL 019-629-5483

7 インターネット掲載アドレス

https://www.pref.iwate.jp/kensei/shingikai/hofuku/1066681/1087809.html